

反诈宣传进医院 警医共筑反诈墙

昌吉市人民医院有个反诈宣传点

全民反诈在行动

本报讯 记者廖冬云、通讯员于梅报道:“近期,打着‘百万医疗保险’旗号的诈骗频发,患者一定要注意,如果接到自称保险公司、银行或网站客服来电,不要盲目轻信,务必多方核实确认。”8月22日,昌吉市公安局宁边路派出所副所长沙比提·托汗手拿宣传单,在反诈宣传点给患者宣传。

据悉,为进一步增强医护人员和来院患者辨别各类电信诈骗的能力,提升他们的法治意识,切实维护群众财产安全和切身利益,近日,昌吉市公安局宁边路派出所联合昌吉市人民医院打造了反诈宣传点,民辅警、医护人员和医院保安等100余人成为反诈宣传员,为住院和来院就诊的患者宣传多种反诈知识。

记者在昌吉市人民医院看到,一个写着“昌吉市人民医院宁边路派出所联合反诈宣传点”的蓝色牌子摆放在入口处。进入反诈宣传点内可以看到,里面摆放着防范电信诈骗的宣传展板,电子屏幕滚动播放着防范电信诈骗的宣传内容。

沙比提·托汗介绍,在日常工作中,民警发现有犯罪分子针对患者实施电信诈骗的案例,特别是犯罪分子利用患者



8月22日,宁边路派出所民警和昌吉市人民医院医务人员为患者宣传防范电信诈骗相关知识。 本报记者 廖冬云 摄

求医心切的心理,哄骗患者可以帮忙提供医疗资源,哄骗他们交付大量金钱,从而达到非法占有患者钱财的目的,或者向医患人员宣传虚构的养老项目,达到实施集资诈骗的目的。

昌吉市人民医院门诊部护士长毕海红告诉记者,医院80余名医务人员都是反诈宣传员。他们会在患者就医或住院

时,主动给群众宣传防范电信诈骗的相关知识,与公安机关共同守护好群众的“钱袋子”。

据介绍,近期,宁边路派出所组织民辅警与医务人员向患者宣传防范电信诈骗知识,揭露不同的诈骗套路和惯用手法,累计发放宣传单5000余份,筑牢群众反诈防骗能力的安全线。

关于退役军人和其他优抚对象免费乘坐昌吉市市区公交车的公告

退役军人和其他优抚对象:

自2023年9月1日起,退役军人和其他优抚对象可在昌吉市免费乘坐市区内公交车。

根据《中华人民共和国退役军人保障法》《新疆维吾尔自治区军人军属、退役军人和其他优抚对象优待工作实施办法(试行)》(新退役军人发[2021]27号),为充分营造关心关爱退役军人、尊重优抚对象的浓厚社会氛围,增强退役军人和其他优抚对象的荣誉感、获得感,昌吉市双拥工作领导小组办公室发布退役军人和其他优抚对象免费乘坐公交车优待事项:凡持有《中华人民共和国退役军人优待证》《中华人民共和国烈士、因公牺牲军人、病故军人遗属优待证》的人员(65岁以下),昌吉公交公司办理退役军人和优抚对象免费乘车卡,免费乘坐市区内18条公交线路。优待乘车线路:1路、2路、4路、5路、6路、7路、40路、41路、42路、43路、44路、45路、52路、53路、54路、55路、56路、57路。

咨询电话:0994-2262811

昌吉市双拥工作领导小组办公室

2023年8月25日



车内矿泉水被晒后有毒?

提问:车内的矿泉水被晒后会变质吗?包装瓶的塑料会分解吗?矿泉水会有毒吗?

回答:

1.车里放的水会不会变质或析出有害物质?

测评:购买3款常见品牌的矿泉水,模拟夏季车内温度,将矿泉水放入恒温箱(55℃温度、50%湿度),测试有害物质(塑化剂邻苯类物质和重金属),并对有色矿泉水瓶进行脱色试验。

测评结果:

矿泉水的状态、色度、滋味、气味均未发生变化;均未检测出塑化剂邻苯类物质和重金属;有色矿泉水瓶也未出现色素污染情况。

市面上合格矿泉水瓶的材料都是用PET(聚对苯二甲酸乙二醇酯)制成,PET是一种耐高温材料,夏季车内温度不会使其析出有害物质。只要瓶身完好且在保质期内,消费者均可放心饮用。

2.长期放在车辆后备箱的矿泉水还能喝吗?

测评:模拟夏季车辆高温、密闭环境,将矿泉水存放在模拟环境里14天。

测评结果:

矿泉水并未发生变化;未检测出有害物质。

3.已开封和暴晒的水会滋生细菌吗?

测评:喝水后把剩余的矿泉水放在模拟环境中,分别测试即刻和3天后的微生物含量。

测评结果:

经过对比,3天后的菌落总数没有明显增长。这是因为矿泉水中没有太多营养物质,因此水里几乎没有菌落。暴晒后的水温较高,矿泉水中的微生物也不易滋生,消费者不必担心。

来源:学习强国

吉木萨尔县抢抓暑期改造提升中小学校园环境

本报讯 通讯员张锐、段崇军报道:连日来,吉木萨尔县各中小学校抢抓暑假“黄金施工期”,全力推进校园环境改造提升工程。

据了解,今年吉木萨尔县共投资1260万元,对吉木萨尔县第一中学、第一小学、大有镇小学等7所学校实施了16项改造提升工程。

这两天,笔者在吉木萨尔县第二中学

施工现场看到,工人正在粉刷外墙、铺设地面。今年,吉木萨尔县第二中学申请项目资金464万元,对校内老化建筑进行维修改造升级,其中外墙保温7584平方米、外墙粉刷3677平方米、地面修复6300平方米。吉木萨尔县第二中学副校长宋涛说:“近一段时间,我们对校园的地面进行了修复,还更换了南楼、实验楼、女生宿舍楼的保温层和窗户,对男生宿舍楼、食堂

的外墙也进行了粉刷,希望能给学生创造一个更好的学习和生活环境。”

吉木萨尔县委教育工委书记、教育局局长陈丽思说:“实施校园环境改造提升工程,能够有效改善学校的育人环境,让学校以崭新的面貌迎接师生返校和新生入学,打造学生乐学、教师乐教、家长满意的育人阵地,为我县教育高质量发展添彩助力。”

昌吉市投入6360万元提升26所中小学校园环境

校园建设提档升级 校容校貌焕然一新



在昌吉市第一中学,工人正在焊接门窗。 刘华 摄

本报讯 通讯员刘华、马玉娇、白珂报道:今年,昌吉市共投入6360万元资金,改造提升中小学校园教学环境。

当前,各学校和施工单位正加班加点、保质保量实施项目建设,确保在新学期到来之际,能以焕然一新的面貌迎接师生。

在昌吉市第一中学校园环境改造提升项目现场,施工人员正在粉刷教学楼、更换门窗,有部分楼栋已经进入清理装修垃圾、打扫卫生阶段。目前项目工程已完成90%。

昌吉市第一中学校园环境改造提升项目投资779万元,于今年7月10日开工建设,建设内容为3栋教学楼、2栋宿舍楼和运动场等场地设施的粉刷、更换、维修、保养等。

以此次校园环境改造提升为契机,昌吉市第一中学还在大门处新建了陶行知雕塑园、文化墙等,在运动场增设了运动雕塑、奥运五环等,将“为党育人 为国育才”的教学理念融入校园文化建设中。

与此同时,昌吉市第六小学的校园

环境改造提升项目已如期完工。此次改造工程共粉刷内墙9000平方米、硬化地面4700平方米、修补塑胶跑道820平方米等。自校园环境改造提升工程7月12日开工建设以来,昌吉市第六小学紧抓时间节点,严把质量关,所有项目已于8月15日全部完工,保证学校秋季正常开学。

笔者从昌吉市教育局了解到,今年昌吉市校园环境改造提升项目涉及26所学校,投入资金6360万元,其中昌吉州财政投入资金5010万元,昌吉市财政投入资金1350万元。改造工程涉及教学楼内外墙粉刷、体育场维修改造和校园文化建设等,改造提升项目将于秋季入学前全部完工。据悉,全市各学校还将以此次校园环境改造提升为契机,把独特的校园文化、教学理念等融入学校建设,进一步提升文化育人的软实力,营造浓厚的文化氛围和良好的教书育人环境。